

"УТВЕРЖДАЮ"

Председатель Федерации Роллер
Спорта в Республике
Башкортостан



О.С.Галеева

" 2024 г..

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении соревнований по роллер спорту
«II Уфимский Лыжероллерный Марафон - 2024» в честь
450-летия города Уфа**



I. Цели и задачи

Целями соревнований по роллер спорту, проводимых в рамках II Уфимского лыжероллерного марафона являются:

- популяризация и развитие роллер спорта в городе Уфе и Республике Башкортостан;
- пропаганда здорового образа жизни;
- содействие развитию массового спорта в городе Уфе и Республике Башкортостан;
- широкого обмена опытом между физкультурными, спортивными организациями, тренерами и спортсменами;
- воспитание патриотизма и высоких моральных качеств;
- повышение спортивного мастерства, выявление сильнейших спортсменов.
- развития внутреннего спортивного туризма, в том числе в Республику Башкортостан;
- материальной поддержки широкого круга профессиональных спортсменов за счет призового фонда от спонсоров (при наличии).

II. Дистанция, место и сроки проведения соревнования

Дистанции соревнований по роллер спорту - 10 километров и 2 километра по равнинному 2км кругу. Трасса равнинная, без подъемов.

Соревнование запланировано на 14 сентября 2024 г. (суббота).

Место проведения - лыжероллерная трасса на СОК «Биатлон» (ул. Комарова 1/2), город Уфа, Республика Башкортостан.

III. Участники Соревнований

К соревнованию допускаются физические лица, не имеющих ограничений по здоровью, имеющие страхование жизни и здоровья (спортивная защита) на день соревнований по виду спорта роллер спорт, оплатившие организационные взносы и допущенные организаторами.

Все расходы по размещению спортсменов и трансферу к месту старта несут командующие организации или сами спортсмены.

К участию в забеге на роликах «гонка-марафон» **2 км** допускаются все желающие от 5 лет и старше, имеющие необходимую спортивную подготовку, страховку от несчастных случаев и допуск врача. Дистанция состоит из 1 круга на 2 км. Все участники должны быть в шлеме. Участникам до 10 лет включительно необходим полный комплект защиты (шлем, налокотники, наколенники, защита запястья).

Возрастные группы для награждения:

- Мальчики и девочки 5-6 лет
- Мальчики и девочки 7-8 лет
- Мальчики и девочки 9-10 лет
- Юноши и девушки 11-12 лет;
- Юноши и девушки 13-14 лет.

К участию в забеге на роликах «гонка-марафон» **10 км** допускаются все желающие от 15 лет и старше, имеющие необходимую спортивную подготовку (10 км за 40 минут и быстрее), страховку от несчастных случаев и допуск врача. Наличие защитного шлема обязательно, без него участник не допускается к участию в соревновании. Дистанция состоит из 5 кругов по 2 км.

Возрастные группы для награждения:

- Мужчины и женщины 15 лет и старше

Справка, помимо обязательных реквизитов (подпись врача, печать, как правило, треугольной формы «для справок» и др.), должна содержать обязательную фразу: «Допущен к соревнованиям по роллер спорту».

Кроме того всем участникам необходимо заполнить согласие на участие в соревнованиях в соответствии с Приложениями 1 и 2.

Каждый участник лично несёт ответственность за свое здоровье.

Претензии (протесты) по итогам Соревнований принимаются в главную судейскую коллегия в течение 15 минут после финиша последнего участника (или вывешивания итогового протокола на 1 этаже на специальной доске).

Участникам и болельщикам категорически запрещается находиться на дистанции (трассе соревнований) в наушниках.

Болельщики с детьми несут ответственность за своих детей и их доступ на трассу соревнований запрещен, разрешается только в зоне болельщиков. В случае травмирования болельщика по вине выхода на трассу соревнований СОК «Биатлон» и организаторы ответственности не несут.

Проход и нахождение болельщиков с животными на территории СОК «Биатлон» запрещен. Перемещение болельщиков через трассу запрещено, только через специальные мостики.

IV. Программа соревнований

14 сентября 2024г.

16:00-17:00 – выдача стартовых пакетов и номеров участникам на 10км и 2км в здании гостиницы СОК «Биатлон» (каб.207).

14.00 – открытие стартового городка.

14:30 – открытие соревнований, минутка безопасности.

15.00 – масс-старт лыжероллеров на дистанции 30 км и 50км, ход свободный.

17:50 – завершение соревнований по марафону.

18:00 – массовый забег 10км взрослые по лыжероллерам и роллер спорту.

18:30 – массовый забег 2км дети по роллер спорту.

19:00-19:30 – награждение победителей соревнований и закрытие соревнований.

В течении дня соревнований с 15:00 до 18:30 часов - дежурная скорая медицинская помощь, музыка, ведущий, конкурсы для взрослых и детей с подарками от спонсоров, зона для болельщиков, зона фотографирования финишеров, зоны развлечений от партнеров.

V. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Основными принципами соревнований являются справедливость и соблюдение правил. Спортсменам запрещается получать преимущество перед другими спортсменами с нарушением правил. Спортсмены не могут препятствовать или угрожать другим участникам соревнований, либо мешать работе организаторов гонки. Спортсмены должны быть вежливыми по отношению к другим спортсменам, волонтерам, судьям. Спортсмены обязаны следовать указаниям организаторов, судей и работников. Спортсмены должны проявлять уважение к окружающей среде и избегать ее загрязнения.

Участники должны быть физически и технически подготовлены к соревнованиям: каждый участник, выходящий на старт, несет персональную ответственность за свое здоровье.

Каждый спортсмен сам отвечает за состояние и техническую безопасность своего спортивного инвентаря и должен гарантировать, что другие спортсмены, волонтеры и зрители не будут подвержены угрозе его использования. С животными (собаками и др.) бежать дистанции запрещено. В случае, если участник решил прервать соревнование, он должен проинформировать об этом ближайшего судью, волонтера. Организаторы и судьи соревнования вправе отозвать участника с трассы, если они сочтут это необходимым и небезопасным для спортсмена или окружающих. Организаторы и судейская бригада имеют право дисквалифицировать участника, если он не следует установленной трассе, мешает другим участникам или иным образом препятствует проведению соревнований. Протяженность и конфигурация трассы могут быть изменены в связи с погодными или иными условиями.

Проезд и проживание участников за свой счет или за счет командирующих предприятий,

федераций, команд.

На СОК «Биатлон» возможно доступное комфортное заселение по тарифам СОК «Биатлон». Обращаться самостоятельно и заранее по вопросам бронирования к администратору СОК «Биатлон» на сайте учреждения ГБУ ДО СШОР ПО БИАТЛОНУ РБ (<https://biathlonufa.ru/kontakty/>).

VI. Награждение

На 10км роликовые коньки награждаются денежными призами с 1 по 3 места в абсолюте мужчины и девушки.

На 2км роликовые коньки награждаются грамотами с 1 по 3 места в категориях мальчики и девочки (категории 5-6, 7-8, 9-10, 11-12 и 13-14 лет).

Все участники Соревнований, прошедшие дистанции награждаются памятной медалью финишера.

Всем участникам 10% на «III Уфимский лыжероллерный марафон – 2025» при регистрации до 31.12.2024.

VII. Условия приема

Соревнование проводится за счет стартовых организационных взносов участников, взносов от спонсоров соревнований (при наличии) и собственных средств спортивного клуба «NIKELS CLUB УФА» и Федерации роллер спорта в Республике Башкортостан.

Стоимость участия (стартовый организационный взнос):

1. Роллер-спорт (роликовые коньки) на 10 км – 999 рублей. Роллер спорт на 2 км – 499 рублей.

2. Ветераны (60 лет и старше), участники СВО и члены их семей, многодетные семьи – 50% скидка. Суммарное количество льготных мест – 30.

VIII. Заявки

Регистрация и оплата стартового взноса только через https://russiarunning.com/event/IIUfimskiylyzherollernyymarafon2024/?ysclid=lzd17rk4383462_12004 строго до 12.09.2024.

Вопросы по проведению соревнований на роликовых коньках можно задать РОО «ФРС» в РБ строго с 11:00 до 20:00 по Уфимскому времени:

89174004030 Ирина

https://vk.com/frs_rb,

FRS_RB@mail.ru,

https://t.me/frs_rb.

Дата и время старта может быть изменена организаторами и перенесена на другую дату в случае неблагоприятных погодных условий (температура окружающей среды выше +30 градусов Цельсия, сильный шквалистый ветер, проливной сильный дождь) или иных ограничений (форс-мажор).

В случае переноса соревнований в связи с COVID-ограничениями, погодными условиями и, как следствие, неудовлетворительным состоянием трассы организатор с Оргкомитетом (жюри) принимает решение о назначении новой даты соревнований без дополнительной оплаты. Участники, оплатившие стартовый взнос, впоследствии допускаются к перенесенным соревнованиям без дополнительной оплаты. Если спортсмен решает не принимать участие в перенесенных соревнованиях – стартовый взнос не возвращается и может получить медаль финишера или получить бесплатное участие на «III Уфимский Лыжероллерный Марафон – 2025».

СОГЛАСИЕ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Я, _____
(ФИО родителя/законного представителя несовершеннолетнего участника соревнований)

зарегистрирован по адресу: _____

паспорт серии: _____ № _____ дата выдачи: " _____ " _____ г.

выдан: _____

_____ код подразделения _____

являясь родителем/законным представителем несовершеннолетнего ребенка _____

(ФИО несовершеннолетнего участника соревнований)
Данные свидетельства о рождении/паспорта ребенка

полностью осознавая все возможные последствия и риск участия в физкультурно-спортивном мероприятии, даю своё согласие на его участие в соревнованиях по роллер спорту «II Уфимский Лыжероллерный Марафон». Настоящим подтверждаю, что на момент участия в соревнованиях никаких противопоказаний (медицинских) занятиям физической культурой у него не имеется. Подтверждаю, что полностью осознаю все возможные последствия и риск участия в физкультурно-спортивном мероприятии, сопряженном с некоторым риском получения травмы, и ни при каких обстоятельствах не стану предъявлять моральных и/или материальных претензий организаторам мероприятия, а также требовать возмещения понесенных убытков, связанных с участием в данном мероприятии.

Дата _____

Подпись _____

СОГЛАСИЕ НА УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Я, _____
(ФИО участника соревнований)

зарегистрирован по адресу: _____

паспорт серии: _____ № _____ дата выдачи: " _____ " _____ г.

выдан: _____

_____ код подразделения _____

полностью осознавая все возможные последствия и риск участия в физкультурно-спортивном мероприятии, даю своё согласие на участие в соревнованиях по роллер спорту «II Уфимский Лыжероллерный Марафон». Настоящим подтверждаю, что на момент участия в соревнованиях никаких противопоказаний (медицинских) занятиям физической культурой у него не имеется. Подтверждаю, что полностью осознаю все возможные последствия и риск участия в физкультурно-спортивном мероприятии, сопряженном с некоторым риском получения травмы, и ни при каких обстоятельствах не стану предъявлять моральных и/или материальных претензий организаторам мероприятия, а также требовать возмещения понесенных убытков, связанных с участием в данном мероприятии.

Дата _____

Подпись _____